



## Δελτίο Τύπου

Αθήνα, 4 Δεκεμβρίου 2012

### Ανάγκη υιοθέτησης Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τα Δικαιώματα του Παιδιού

**Εκδήλωση με θέμα «Η ανάγκη υιοθέτησης Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τα Δικαιώματα του Παιδιού» διοργανώνει ο Συνήγορος του Πολίτη τη Δευτέρα, 10 Δεκεμβρίου 2012, στο κτίριο του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης (αμφιθέατρο «Ιωάννης Μανωλεδάκης», Τσιμισκή 103 – Διαγώνιος, 16.00 - 19.00).**

Η εκδήλωση διοργανώνεται σε συνέχεια της [συζήτησης](#) που διεξήχθη στην Αθήνα στις 27.9.2012 με θέμα την προάσπιση των δικαιωμάτων του παιδιού στην περίοδο της κρίσης. Ο Συνήγορος έχει αποστείλει σε δημόσιους φορείς και μη κυβερνητικές οργανώσεις που ασχολούνται με τα παιδιά [ερωτηματολόγιο](#) με στόχο την καταγραφή των απόψεών τους σχετικά με τις προτεραιότητες μιας εθνικής πολιτικής για τα παιδιά στις παρούσες συνθήκες. Επίσης, έχει συνεργαστεί με τη Γενική Γραμματεία Πρόνοιας, η οποία έχει εκδηλώσει το ενδιαφέρον της να αναλάβει πρωτοβουλίες για τον σκοπό αυτό.

Επιδίωξη της Αρχής είναι να αξιοποιήσει το υλικό και τα συμπεράσματα των συναντήσεων της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, για την υποβολή πρότασης προς τα συναρμόδια υπουργεία, σχετικά με την συγκρότηση και υλοποίηση ενός Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τα Δικαιώματα του Παιδιού, με συγκεκριμένους στόχους, χρονοδιάγραμμα και παρακολούθηση σε εθνικό και περιφερειακό επίπεδο.

Ο Συνήγορος αναλαμβάνει πρωτοβουλία για το Εθνικό Σχέδιο Δράσης στο πλαίσιο των πρόσφατων [ουστάσεων](#) της Επιτροπής Δικαιωμάτων του Παιδιού του ΟΗΕ. Με την ιδιότητα του ως Συνήγορος του Παιδιού, είχε συμμετάσχει στην Επιτροπή με τις [διαπιστώσεις και προτάσεις του](#).

Στην εκδήλωση της Θεσσαλονίκης, έχουν προσκληθεί εκπρόσωποι δημοσίων υπηρεσιών και μη κυβερνητικών οργανώσεων. Θα παρουσιαστούν οι παρατηρήσεις του Συνηγόρου στις Καταληκτικές Παρατηρήσεις της Επιτροπής Δικαιωμάτων του Παιδιού του ΟΗΕ και θα συζητηθούν οι πιθανοί άξονες, το περιεχόμενο και ο μηχανισμός εκπόνησης και παρακολούθησης του Εθνικού Σχεδίου Δράσης.

Επισυνάπτεται η πρόσκληση της εκδήλωσης.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο:  
Τμήμα Επικοινωνίας  
Τζαβάρα Καλλιρρόη τηλ. 210 7289610 κιν. 6979448887  
Παπαγεωργοπούλου Δημητρία τηλ. 210 7289604 κιν. 6979362413  
Παραγιός Πέτρος τηλ. 210 7289625 κιν. 6977366424